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SuperSign Simple Editor
SuperSign Simple Editor, şablonları kullanarak içeriğinizi kolay ve hızlı bir şekilde oluşturmanızı ve dağıtmanızı 
sağlayan bir SuperSign çözümüdür. SuperSign Simple Editor sayesinde, bununla birlikte sağlanan şablonları 
kullanarak yeni içerik oluşturabilirsiniz. Ayrıca önceden saklanmış mevcut içeriği içe aktarabilir ve düzenleyebilirsiniz. 
Ek olarak, mevcut içeriği ekleyerek bir çalma listesi oluşturabilir ve ardından çalma listesini USB veya ağda yayınlama 
ile TV'nize gönderebilirsiniz.

Sistem Gereksinimleri

Öğe Özellikler

CPU Intel Core 2 Duo işlemci (2,5 GHz veya daha hızlı)

Bellek 2 GB veya üzeri

AĞ 100 Mbps veya üzeri

İşletim Sistemi Windows 7 (32 bit, 64 bit) 

Windows 8.1 (32 bit, 64 bit)

Tarayıcı Chrome 31 veya sonrası
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SuperSign Simple Editor'ı Yükleme ve Silme

SuperSign Simple Editor'ı Yükleme
SuperSignSimpleEditor_setup.exe dosyasına çift tıklayın.

1	 Kurulum dilini seçin ve devam etmek için [OK] öğesine tıklayın.

2	 Talimatları okuyun ve devam etmek için [İleri] öğesine tıklayın.
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3	 Lisans Sözleşmesi penceresinde [Kabul Ediyorum] öğesine tıklayın.
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4	 Programın yükleneceği dizini seçin ve [Kur] öğesine tıklayın. Program otomatik olarak yüklenir.
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5	 Yükleme tamamlandığında [Bitir] öğesine tıklayın. Hizmet otomatik olarak başlar.

 NOT
•	Yükleme tamamlandıktan sonra Tomcat 7.0'ı çalıştıracak bir SuperSign Simple Editor hizmeti kaydedilir ve otomatik 

olarak başlatılır.

 DİKKAT
•	SuperSign Simple Editor, 28080 numaralı bağlantı noktasını kullanır. 28080 numaralı bağlantı noktasını başka bir 

program kullanırken SuperSign Simple Editor çalışmaz.
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SuperSign Simple Editor'ı Silme
SuperSign Simple Editor'ı bilgisayarınızdan silmek için Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > Uninstall 
SuperSign Simple Editor öğelerine tıklayın. 

 DİKKAT
•	Mevcut SuperSign Simple Editor'ı kaldırmak için SuperSign Simple Editor tarafından sağlanan kaldırma 

uygulamasını kullanın. 

•	 Web tarayıcınız çalışırken SuperSign Simple Editor'ı düzgün bir şekilde kaldıramayabilirsiniz. SuperSign Simple 
Editor'ı silmeden önce tüm Chrome tarayıcı pencerelerini kapatın.
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SuperSign Simple Editor'ı Çalıştırma
SuperSign Simple Editor'ı çalıştırmak için Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign Simple Editor 
öğelerine tıklayın veya masaüstünüzdeki SimpleSign Simple Editor simgesine çift tıklayın.

 NOT
•	SuperSign Simple Editor'ı sonlandırmak için tarayıcı penceresinin sağ üst köşesindeki  simgesine tıklayın.
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Home
[İçerik oluştur] veya [Çalma listesi oluştur ve yayınla] öğelerini SuperSign Simple Editor'ın ana ekranı olarak seçin.

 2  1 

No. Açıklama

 1 [Bir şablon seçin] sayfasına taşıyarak içerik oluşturun.

 2 [Çalma listesi oluştur ve yayınla] sayfasına taşıyın.
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İçerik oluştur
Şablonları kullanarak yeni içerik oluşturabilir veya mevcut içeriği içe aktararak düzenleyebilirsiniz. 

Bir şablon seçin
İçerik oluşturmak için istediğiniz şablonu seçin. SuperSign Simple Editor tarafından sağlanan 43 şablon ve 
kaydettiğiniz şablonlar arasından seçim yapabilirsiniz.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

No. Açıklama

 1 Bu öğeye tıkladığınızda şablon seçme ekranından önceki ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş bir değişiklik 
varsa bunu kaydetmek isteyip istemediğiniz sorulur.

 2 Bu öğeye tıkladığınızda Ana ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş bir değişiklik varsa bunu kaydetmek 
isteyip istemediğiniz sorulur.

 3 Bkz. sayfa 27.

 4 SuperSign Simple Editor tarafından sağlanan şablon kategorilerini gösterir. 

 5 Seçtiğiniz kategorideki kullanılabilir şablonları gösterir.

 6 [Açık] öğesine tıkladığınızda kaydettiğiniz içerik gösterilir.

 7 [Bir Sonraki] öğesine tıkladığınızda seçilen şablon için İçerik Oluştur ekranına gidersiniz.
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İçerik oluştur
Seçtiğiniz şablonu düzenleyerek içerik oluşturabilirsiniz.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

No. Açıklama

 1 Bu öğeye tıkladığınızda içerik oluşturma ekranından önceki ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş bir 
değişiklik varsa

bunu kaydetmek isteyip istemediğiniz sorulur.

 2 Bu öğeye tıkladığınızda Ana ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş bir değişiklik varsa bunu kaydetmek 
isteyip istemediğiniz sorulur.

 3 Bkz. sayfa 27.

 4 Geçerli içeriğin başlığını görüntüler. Yeni bir içerik oluşturuyorsanız “Başlıksız” metni görüntülenir.

 5 Metin Kutusu Ekle

 6 Metin alanı (Bkz. sayfa 13.)

 7 Görüntü alanı (Bkz. sayfa 14.)

 8 TV/video alanı (Bkz. sayfa 15.)

 9 Arkaplanı düzenle özelliği (Bkz. sayfa 16.)

 10  Ön gösterim özelliği (Bkz. sayfa 18.)

 11  Bu öğeye tıkladığınızda Çalma Listesi Düzenleme ekranına gidersiniz.
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Metin Alanı

Metin Kutusu Ekle

1	 [Metin ekle] sayfasında  [İçerik oluştur] simgesine tıklayın.

2	 Fare imlecinizi düzenleme alanına getirdiğinizde fare imlecinin değiştiğini göstereceksiniz ( ).

3	 Farenizle istediğiniz konuma tıklayın.

4	 Konum, görüntü alanı dışındaki diğer alanlarla üst üste gelmiyorsa metin alanı eklenir.

 NOT
•	Metin sadece görüntü alanıyla üst üste gelebilir.

Metni Düzenle

1	 Düzenleme alanındaki metne tıklayın.

2	 Bir metin düzenleme açılır penceresi görüntülenirse metni düzenleyebilirsiniz.

￼￼￼￼￼

 1 

 3  4 

 2 

No. Açıklama

 1 Metnin stilini değiştirebilirsiniz. (Altını çiz, italik, renk ve boyut.)

 2 Metni hizalayabilirsiniz. (Sola, ortaya ve sağa hizalama.)

 3 Metin akışının yönünü ayarlayabilirsiniz.

 4 Metin akışının hızını ayarlayabilirsiniz.

 NOT
•	Metin akışını sadece belirli bir içerik bölümündeki tek bir metin alanına uygulayabilirsiniz.

•	LG Ekran yazı tipini sadece metniniz için kullanabilirsiniz.

•	Desteklenen Yazı tipi stili, TV Teknik Özelliklerine bağlı olarak farklılık gösterebilir.

Metin Kutusunu Taşı

1	 Fare imlecinizi metin alanına taşıyın.

2	 Alanın sağ üst köşesindeki  [Taşı] simgesine tıklayın ve metin alanını farenizle sürükleyerek düzenleme 
ekranına bırakın.

3	 Konum, görüntü alanı dışındaki diğer alanlarla üst üste gelmiyorsa metin alanı taşınır.
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Metin Kutusunu Sil

1	 Fare imlecinizi metin alanına taşıyın.

2	 Alanın sağ üst köşesindeki  [Sil] simgesine tıklayın.

Görüntü Alanı

Görüntü Ekle

1	 Fare imlecinizi görüntü alanına getirip alana tıklayın.

2	 İstediğiniz görüntüyü Windows Explorer'da seçin ve [Açık] düğmesine tıklayın.

3	 Görüntünün yüklenmesi normal bir şekilde tamamlandıysa görüntü alanına eklendiğini görebilirsiniz.

 NOT
•	Sadece jpg, jpeg, png ve bmp görüntü dosyaları desteklenir.

•	Görüntüler için en fazla 1920 x 1080 çözünürlükler desteklenir.

•	Görüntüler en fazla 4 GB olmalıdır.

Görüntüyü Kes

1	 Fare imlecinizi görüntü alanına taşıyın.

2	 Alanın sağ üst köşesindeki  [Kes] simgesine tıklayın.

3	 Alana ve görüntü boyutuna dayanarak belirlenen görüntünün hangi yönde kırpılabileceğine bağlı olarak 
görüntünün üzerinde  veya  simgesi görünür.

4	 Görüntüyü gösterilen yönde sürükleyip bıraktığınızda görüntü kırpılır.

 NOT
•	Görüntünün boyutu kırpmaya uygun değilse  simgesi görünür ve görüntüyü düzenleyemezsiniz.

Görüntüyü Sil

1	 Fare imlecinizi görüntü alanına taşıyın.

2	 Alanın sağ üst köşesindeki  [Sil] simgesine tıklayın.
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TV/Video Alanı

Video Ekleme

1	 Fare imlecinizi TV/video alanına getirip alana tıklayın.

2	 İstediğiniz videoyu Windows Explorer'da seçin ve [Açık] düğmesine tıklayın.

3	 Görüntünün yüklenmesi normal bir şekilde tamamlandıysa yüklenen videonun bir küçük resim görüntüsü TV/
video alanında görüntülenir.

 NOT
•	Sadece avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg ve mpeg video dosyaları desteklenir.

•	Videolar için en fazla 1920 x 1080 çözünürlükler desteklenir.

•	Videolar en fazla 4 GB olmalıdır.

Video Silme

1	 Fare imlecinizi TV/video alanına taşıyın.

2	 Alanın sağ üst köşesindeki  [Sil] simgesine tıklayın.
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Arkaplan Alanı

Arkaplanı düzenle

[İçerik oluştur] sayfasında  [Arkaplanı düzenle] simgesine tıklayarak şablonun arkaplanını düzenleyebilirsiniz. 

￼￼￼￼

 1 

 2  3 

 4 

No. Açıklama

 1 Bu alana tıkladığınızda arkaplan rengi seçebileceğiniz bir açılır pencere görüntülenir.

 2 Geçerli şablonun arkaplan görüntüsünü gösterir.

 3 
Yeni arkaplan olarak seçebileceğiniz tüm arkaplan görüntülerini gösterir. İstediğiniz görüntüyü 
tıkladığınızda görüntü, düzenleme alanına hemen uygulanır.

 4 Bu alana tıkladığınızda açılır pencere kapanır. 
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Arkaplan rengini değiştir

Arkaplanın rengini seçebilirsiniz. [Detaylar] düğmesine tıkladığınızda aralarından seçim yapabileceğiniz çeşitli 
renklerin bulunduğu bir açılır pencere gösterilir.

 NOT
•	Arkaplanı düzenle özelliğinde, arkaplanı bulunmayan şablonlar sağlanmaz.
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Ön gösterim

Sayfanın üst kısmındaki [Ön gösterim] düğmesine tıkladığınızda düzenleme alnındaki içerik TV’nin kendisinde 
görüntüleniyormuş gibi ön gösterim elde etmeniz sağlanır. Bir videonun ön gösterimini sağlamanız halinde video bir 
görüntü olarak gösterilir.
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Çalma listesi oluştur ve yayınla
Bu özellik, bir çalma listesi oluşturmanıza ve bunu USB veya ağda yayınlama ile TV'nize göndermenize olanak tanır. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

No. Açıklama

 1 Bu öğeye tıkladığınızda çalma listesini düzenleme ekranından önceki ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş 
bir değişiklik varsa bunu kaydetmek isteyip istemediğiniz sorulur. 

 2 Bu öğeye tıkladığınızda Ana ekrana gidersiniz. Kaydedilmemiş bir değişiklik varsa bunu kaydetmek 
isteyip istemediğiniz sorulur.

 3 Bkz. sayfa 27.

 4 Geçerli çalma listesinin başlığını görüntüler. Yeni bir çalma listesi oluşturuyorsanız “Başlıksız” metni 
görüntülenir.

 5 Oluşturulan çalma listesinin ön gösterimini sağlayabilirsiniz. (Bkz. sayfa 22.)

 6 Yayınlanan çalma listelerinin durumunu görüntüleyebilirsiniz. (Bkz. sayfa 26.)

 7 Seçtiğiniz içeriğin oynatma süresini ve oynatma konumunu görüntüleyebilirsiniz. Toplam oynatma 
zamanı sağ tarafta görüntülenir.

 8 Önceden kaydedilen içeriği bir çalma listesine ekleyebilirsiniz.

 9 Sunucuya yükle, Ağda yayınlama ve USB’ye aktarma özelliklerini kullanabilirsiniz. 
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Bir Çalma Listesi Oluşturma
İçeriği İçerik Oluştur ekranında düzenledikten ve kaydettikten sonra bu içeriği bir çalma listesi oluşturmak için 
kullanabilirsiniz.

İçerik ekle

Önceden kaydedilen içeriği bir çalma listesi oluşturmak için içe aktarabilirsiniz. Eklenen içeriğin varsayılan oynatma 
süresi 60 saniyedir. İçeriği bir çalma listesine ekledikten sonra bunun saat, dakika ve saniye cinsinden olan oynatma 
süresini değiştirebilirsiniz.

 DİKKAT
•	Bir çalma listesinin maksimum toplam oynatma süresi 24 saattir ve minimum toplam oynatma süresi 10 saniyedir. 

Her bir içerik bölümünün minimum oynatma süresi de 10 saniyedir.

•	Bir çalma listesine en fazla 50 içerik bölümü eklenebilir.
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Oynatma Sırasını Değiştirme

Çalma listesi içeriğini seçtiğinizde içeriğin oynatma süresi ve oynatma konumu zaman çizelgesinde gösterilir. İçeriği 
sürükleyip farklı bir konuma bırakmak için içeriğin oynatma konumunu farenizi kullanarak değiştirebilirsiniz.

 NOT
•	Oynatma süresi, TV'ye yüklenen içeriklere göre farklılık gösterebilir.

İçerik Silme

Eklenen içeriğin ekranında  [sil] simgesine tıklayarak içeriği bir çalma listesinden silebilirsiniz.
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Ön gösterim

[Ön gösterim] öğesine tıklayarak şu anda üzerinde çalıştığınız çalma listesinin ön gösterimini sağlayabilirsiniz. Bir 
videonun ön gösterimini sağlamanız halinde video bir görüntü olarak gösterilir. Ön gösterim ekranının alt kısmındaki 
ok tuşunu kullanarak her bir içerik bölümü arasında geçiş yapabilirsiniz. Ön gösterim, ayarlanan oynatma süresinden 
etkilenmez.
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Çalma listesini yayınla
Kaydettiğiniz çalma listelerini SuperSign W sunucusuna yükleyebilir ve USB veya ağda yayınlama ile TV’nize 
gönderebilirsiniz. En son seçilen menü alt kısımda gösterilir. Ancak sunucuya yükleme özelliği kullanılamaz.

Sunucuya yükle

[Sunucuya yükle] öğesine tıkladığınızda üzerinde çalıştığınız çalma listesi bir sunucuya yüklenir. SuperSign W 
sunucusunun bir çalışma grubunu seçer ve [Yükle] düğmesine tıklarsanız çalma listesi, sunucunun seçilen çalışma 
grubuna yüklenir. Çalma listelerini sunucuya yüklemek için bunları kaydetmeniz gerekir. Sunucudaki oturumunuzu 
kapattıysanız sunucu ayarları açılır penceresi görünür ve sunucuda oturum açtıktan sonra çalma listelerinizi 
yükleyebilirsiniz.
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Ağda yayınlama

[Ağda yayınlama] öğesine tıkladığınızda üzerinde çalıştığınız çalma listesi SuperSign W sunucusu üzerinden 
yayınlanır. Sunucunun bir çalışma grubunu seçerseniz çalışma grubuna ait oynatıcıları görüntüleyebilirsiniz. 
İstediğiniz oynatıcıyı seçip [Dağıtım] düğmesine tıkladığınızda çalma listesi sunucuya yüklenir ve yayınlanır. Çalma 
listelerini sunucuda yayınlamak için bunları kaydetmeniz gerekir. Sunucudaki oturumunuzu kapattıysanız sunucu 
ayarları açılır penceresi görünür ve sunucuda oturum açtıktan sonra çalma listenizi yayınlayabilirsiniz.
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USB’ye aktarma

[USB’ye aktarma] öğesine tıkladığınızda üzerinde çalıştığınız çalma listesi bir USB depolama cihazına aktarılır. USB 
depolama cihazını PC'ye bağlar ve [Dışarı Aktarım] düğmesine tıklarsanız çalma listesi, seçilen USB cihazına aktarılır. 
USB cihazını TV USB 1 bağlantı noktasına takarsanız çalma listesi otomatik olarak oynatılır. Ayrıca üzerinde çalışılan 
kaydedilmemiş çalma listelerini de bir USB depolama cihazına aktarabilirsiniz.

 NOT
•	TV, Otomatik Oynatma özelliğini sadece USB 1 bağlantı noktası için destekler.
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Dağıtım durumu

Çalma Listesi Oluştur ve Yayınla ekranında [Dağıtım durumu] öğesine tıkladığınızda SuperSign W sunucusu 
üzerinden yayınlanan çalma listelerinin yayınlama durumunu görüntüleyebilirsiniz. 
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Menü Seçenekleri

Yeni
Yeni bir çalma listesi oluşturabilirsiniz. Zaten bir çalma listesi üzerinde çalışıyorsanız yeni bir çalma listesi 
oluşturmadan önce geçerli çalma listesini kaydetmek isteyip istemediğiniz sorulur. Bu, [İçerik oluştur] bölümünde 
sağlanmayan bir özelliktir.

Açık
Önceden kaydedilen içeriği veya önceden kaydedilen bir çalma listesini içe aktarabilirsiniz. İstediğiniz önceden 
kaydedilmiş içeriği veya çalma listesini seçin ve bunu içe aktarmak için [Açık] öğesine tıklayın. Önceden kaydedilmiş 
içeriği ve çalma listelerini Küçük Resim Görünümü ve Liste Görünümü ile görüntüleyebilirsiniz.
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Kaydet
Şu anda üzerinde çalıştığınız içeriği veya bir çalma listesini kaydedebilirsiniz. [Açık] ile içe aktarılan içeriğin veya bir 
çalma listesinin üzerindeki [Kaydet] öğesine tıkladığınızda, içe aktarılan içerik veya çalma listesi o sırada üzerinde 
çalıştığınız içeriğin veya çalma listesinin adıyla kaydedilir. 

Farklı Kaydet
Şu anda üzerinde çalıştığınız içeriği veya bir çalma listesini yeni bir adla kaydedebilirsiniz. Üzerinde çalıştığınız içeriği 
veya çalma listesini yeni bir adla kaydetmek için [Farklı Kaydet] öğesine tıklayın. 
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Sil
Önceden kaydedilen içeriği veya çalma listelerini silebilirsiniz. İstediğiniz önceden kaydedilmiş içeriği veya çalma 
listesini seçin ve bunu silmek için [Sil] öğesine tıklayın. 

 DİKKAT
•	Bir çalma listesine dahil olan içeriği silemezsiniz.
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Ayar
SuperSign Simple Editor ayarlarını değiştirebilir ve SuperSign W sunucusunun bilgilerini yapılandırabilirsiniz.

Genel Kontrol

Ayar menüsündeki [Genel Kontrol] sekmesinde dili, Tarih görüntüsünü ve Saat görüntüsünü değiştirebilirsiniz. 

Sunucu Kurulumu

Ayar menüsündeki [Sunucu Kurulumu] sekmesinde SuperSign W sunucusu hakkında bilgiler girebilir ve sunucudaki 
oturumunuzu açabilir veya kapatabilirsiniz. 



TÜ
RKÇE

31

Bilgi

Ayar menüsündeki [Bilgi] sekmesinde SuperSign Simple Editor hakkında bilgileri görüntüleyebilirsiniz. 

[Release Notes] öğesine tıkladığınızda SuperSign Simple Editor'ın sürüm notlarını görüntüleyebilirsiniz.



GPL, LGPL, MPL ve bu ürünün içerdiği diğer açık 
kaynaklı lisanslar için kaynak kodu elde etmek üzere 
lütfen

http://opensource.lge.com adresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak adı geçen tüm lisans 
koşulları, garanti feragatnameleri ve telif hakkı 
bildirimleri indirilmek üzere mevcuttur.

LG Electronics, opensource@lge.com adresine 
e-posta atarak talep etmeniz durumunda dağıtım 
masrafları (medya, sevkiyat ve taşıma ücretleri 
gibi) size ait olmak üzere açık kaynak kodunu bir 
CD-ROM'a kayıtlı olarak da gönderecektir. Bu teklif, 
ürünü satın aldığınız tarihten itibaren üç (3) yıl 
süreyle geçerlidir.

http://opensource.lge.com%20adresini%20ziyaret%20edin.
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